



ki oláhnationalistá; ki a magyar alkotmány... Kérdem uraim! mi által menthető ekkora... Ha nincs a megyében senki, (pedig, hogy ne lenne?) ki az ezer frt kauziót köcsönözni...

nemes ifjak legnagyob része haladott. E korban s épen e miatt vezeték el a magyar nemzetet prókator nemzetnek, mely elnevezés maig fennmaradt... A király leány mint koldusnő, vagy az élet iskolája; életkép 5 felvonásban, írta Dr. Raupach Ernest.

Szinészet. —d-f Szombaton, folyó hó 9-én adott: A király leány mint koldusnő, vagy az élet iskolája; életkép 5 felvonásban, írta Dr. Raupach Ernest.

u. vizsgáta meg a hivatalokat a város házában. A főiskola fekete tábláján még most is kinn van a csoportosulás és dohányzás elleni rendelet. Talán a „Borsosm Jankó” hasábjai...

Egy kitűnő iskolai bizonyítvány birtokában levő első éves jogász, a ki egy német és francia nyelvben, mint zongorázásban is teljesen képeze van, nevelőfi ajánlkozik... Debrecezi színház. I. Bérlet. Kedden, 1875. okt. 12-én.

Idé mult éjtrécezen városi jótékoltán a talrolgott a mintha ténké a főkis nedvvelgeköröl fájásban bos pusztizte volt, lesNincs egytér, melykellemesA nfele agromár a jmegletteben repovagy ha seerte, adig ha szarzásésemmitükony kunkra egy megbennyári nybevéltébbeli gamely kszámitan már elő

— Vidéki hírek. — A kecskeméti szinpártoló kör közgyűlést tegnap tartá. N. Váradon S. H. uradl a dajka rubája vizgyáztalan... Ferenc királynak jelleméből magyarátható meg azon intézkedése, hogy a protestáns ifjaknak, kik a XVI-ik század óta szakadatlanul látogatták a külföldi egyetemeket...

A magyar történelmi társulat ülése. Budapest, okt. 7-én. (H.) Elnök: Horváth Mihály a titkár távollétében e tisztségre Frankó J. Vilmost kéri fel, azután Thaly Kálmánnak a titkárságról való lemondását és 100 frtnak a társulathoz való tagként leendő felvételéhez... Nem czélunk a megjegyzések hosszú sorozatába bocsátkozni, bár volna rá alkalom...

Szinészet. —d-f Szombaton, folyó hó 9-én adott: A király leány mint koldusnő, vagy az élet iskolája; életkép 5 felvonásban, írta Dr. Raupach Ernest.

Kohut Mór jeles tanítványát tegnap és ma tartatták meg a vizsgák. Tóth Mihály ur, Bernfeld helybeli rabbi és nagyszámú szülek előtt. A vizsga eredménye mi kívánni valót sem hagyott hátra...

Egy kitűnő iskolai bizonyítvány birtokában levő első éves jogász, a ki egy német és francia nyelvben, mint zongorázásban is teljesen képeze van, nevelőfi ajánlkozik... Debrecezi színház. I. Bérlet. Kedden, 1875. okt. 12-én.

Idé mult éjtrécezen városi jótékoltán a talrolgott a mintha ténké a főkis nedvvelgeköröl fájásban bos pusztizte volt, lesNincs egytér, melykellemesA nfele agromár a jmegletteben repovagy ha seerte, adig ha szarzásésemmitükony kunkra egy megbennyári nybevéltébbeli gamely kszámitan már elő

Öszi estékre. Géressy Kálmán 3-ik előadása a magyar irodalom és műveltség történetéből a XIX-ik században. A könyvek olvasására vonatkozólag még 1820-ból is vannak rendelkezések...

A magyar történelmi társulat ülése. Budapest, okt. 7-én. (H.) Elnök: Horváth Mihály a titkár távollétében e tisztségre Frankó J. Vilmost kéri fel, azután Thaly Kálmánnak a titkárságról való lemondását és 100 frtnak a társulathoz való tagként leendő felvételéhez...

Szinészet. —d-f Szombaton, folyó hó 9-én adott: A király leány mint koldusnő, vagy az élet iskolája; életkép 5 felvonásban, írta Dr. Raupach Ernest.

Kohut Mór jeles tanítványát tegnap és ma tartatták meg a vizsgák. Tóth Mihály ur, Bernfeld helybeli rabbi és nagyszámú szülek előtt. A vizsga eredménye mi kívánni valót sem hagyott hátra...

Egy kitűnő iskolai bizonyítvány birtokában levő első éves jogász, a ki egy német és francia nyelvben, mint zongorázásban is teljesen képeze van, nevelőfi ajánlkozik... Debrecezi színház. I. Bérlet. Kedden, 1875. okt. 12-én.

Idé mult éjtrécezen városi jótékoltán a talrolgott a mintha ténké a főkis nedvvelgeköröl fájásban bos pusztizte volt, lesNincs egytér, melykellemesA nfele agromár a jmegletteben repovagy ha seerte, adig ha szarzásésemmitükony kunkra egy megbennyári nybevéltébbeli gamely kszámitan már elő

A könyvtárak időkint tartoztak a kormányk jelentést tenni, hogy melyik tanár minő könyvet olvasott; s ha azok között tiltott is volt, nyert-e annak olvasására engedélyt? Az erre nézve kiadott rendelet hasonmása azon a XVI. században kiadott rendelkezéshez, mely szerint a szentírás csak az egyházi által hitelteltet fordítasban volt szabad olvasni...

A magyar történelmi társulat ülése. Budapest, okt. 7-én. (H.) Elnök: Horváth Mihály a titkár távollétében e tisztségre Frankó J. Vilmost kéri fel, azután Thaly Kálmánnak a titkárságról való lemondását és 100 frtnak a társulathoz való tagként leendő felvételéhez...

Szinészet. —d-f Szombaton, folyó hó 9-én adott: A király leány mint koldusnő, vagy az élet iskolája; életkép 5 felvonásban, írta Dr. Raupach Ernest.

Kohut Mór jeles tanítványát tegnap és ma tartatták meg a vizsgák. Tóth Mihály ur, Bernfeld helybeli rabbi és nagyszámú szülek előtt. A vizsga eredménye mi kívánni valót sem hagyott hátra...

Egy kitűnő iskolai bizonyítvány birtokában levő első éves jogász, a ki egy német és francia nyelvben, mint zongorázásban is teljesen képeze van, nevelőfi ajánlkozik... Debrecezi színház. I. Bérlet. Kedden, 1875. okt. 12-én.

Idé mult éjtrécezen városi jótékoltán a talrolgott a mintha ténké a főkis nedvvelgeköröl fájásban bos pusztizte volt, lesNincs egytér, melykellemesA nfele agromár a jmegletteben repovagy ha seerte, adig ha szarzásésemmitükony kunkra egy megbennyári nybevéltébbeli gamely kszámitan már elő

Titkos betegségek és bőrbajok. Ricord párizsi egyetem tanár egyedül biztos gyógymódja szerint. Dr. Weisz Gyula. gy. orvos által. Lakik: Miklósterőze M. óze s Lajos-féle ház 2079. sz. 281.20-36

A magyar történelmi társulat ülése. Budapest, okt. 7-én. (H.) Elnök: Horváth Mihály a titkár távollétében e tisztségre Frankó J. Vilmost kéri fel, azután Thaly Kálmánnak a titkárságról való lemondását és 100 frtnak a társulathoz való tagként leendő felvételéhez...

Szinészet. —d-f Szombaton, folyó hó 9-én adott: A király leány mint koldusnő, vagy az élet iskolája; életkép 5 felvonásban, írta Dr. Raupach Ernest.

Kohut Mór jeles tanítványát tegnap és ma tartatták meg a vizsgák. Tóth Mihály ur, Bernfeld helybeli rabbi és nagyszámú szülek előtt. A vizsga eredménye mi kívánni valót sem hagyott hátra...

Egy kitűnő iskolai bizonyítvány birtokában levő első éves jogász, a ki egy német és francia nyelvben, mint zongorázásban is teljesen képeze van, nevelőfi ajánlkozik... Debrecezi színház. I. Bérlet. Kedden, 1875. okt. 12-én.

Idé mult éjtrécezen városi jótékoltán a talrolgott a mintha ténké a főkis nedvvelgeköröl fájásban bos pusztizte volt, lesNincs egytér, melykellemesA nfele agromár a jmegletteben repovagy ha seerte, adig ha szarzásésemmitükony kunkra egy megbennyári nybevéltébbeli gamely kszámitan már elő

Dr. Weisz Gyula. gy. orvos által. Lakik: Miklósterőze M. óze s Lajos-féle ház 2079. sz. 281.20-36

A magyar történelmi társulat ülése. Budapest, okt. 7-én. (H.) Elnök: Horváth Mihály a titkár távollétében e tisztségre Frankó J. Vilmost kéri fel, azután Thaly Kálmánnak a titkárságról való lemondását és 100 frtnak a társulathoz való tagként leendő felvételéhez...

Szinészet. —d-f Szombaton, folyó hó 9-én adott: A király leány mint koldusnő, vagy az élet iskolája; életkép 5 felvonásban, írta Dr. Raupach Ernest.

Kohut Mór jeles tanítványát tegnap és ma tartatták meg a vizsgák. Tóth Mihály ur, Bernfeld helybeli rabbi és nagyszámú szülek előtt. A vizsga eredménye mi kívánni valót sem hagyott hátra...

Egy kitűnő iskolai bizonyítvány birtokában levő első éves jogász, a ki egy német és francia nyelvben, mint zongorázásban is teljesen képeze van, nevelőfi ajánlkozik... Debrecezi színház. I. Bérlet. Kedden, 1875. okt. 12-én.

Idé mult éjtrécezen városi jótékoltán a talrolgott a mintha ténké a főkis nedvvelgeköröl fájásban bos pusztizte volt, lesNincs egytér, melykellemesA nfele agromár a jmegletteben repovagy ha seerte, adig ha szarzásésemmitükony kunkra egy megbennyári nybevéltébbeli gamely kszámitan már elő

H I R D E T E S E K.

Titkos betegségek és bőrbajok. Ricord párizsi egyetem tanár egyedül biztos gyógymódja szerint. Dr. Weisz Gyula. gy. orvos által. Lakik: Miklósterőze M. óze s Lajos-féle ház 2079. sz. 281.20-36

Csupán csak Löbl Frigyesnél Budapest, Lipótvárosi templom-tér váci körút 7/a kros árucarnok alapítójánál bevásárlási forrás. Hol nemcsak mindennemű női ruhahelmék és minden e szakba... Vidéki rendelmények pontosan teljesíttetnek. Mintak bárhová ingyen és bérmentve. 294 10-20

Kiállítás és eladása alabastro és florenzi márványból készült műtárgyoknak, antik minta után minden római, etrusk, pompői és me-dici edények, arian, gozzoli és florenzi csészeknek, sokféle képzelt tárgyakkal, szobák, termek, kabinetek díszítésére. Arhely: Piacon Csanakház 1830. sz. alatt. Arulás csak néhány napig tart igen alacsony áron. Pietro Anzani Firenzből. 316 2-2